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Teilnehmende gemäß Anwesenheitsliste  

 

TOP 1 Begrüßung  

Die Vorsitzende, Landrätin Dr. Susanne Ganster, begrüßt die anwesenden Mitglieder und stellt 
die Beschlussfähigkeit fest.  

 

TOP 2 Protokoll der letzten Mitgliederversammlung vom 9. April 2024 

Der Vorstand nimmt das Protokoll der letzten Sitzung ohne Änderungswünsche zur Kenntnis. 

 

TOP 3 Verabschiedung alter und Aufnahme neuer Mitglieder 

Die Mitgliederversammlung beschließt einstimmig die Aufnahme folgender neuer Mitglieder in 
den Verein: 

 Pollichia e.V. – vertreten durch Uwe Groh  
 PWV Waldfischbach-Burgalben – vertreten durch Paula Franz 

Gleichzeitig verabschiedet die Mitgliederversammlung Herrn Michael Grünfelder, ehem. Leiter 
des Forstamts Hinterweidenthal, in den wohlverdienten Ruhestand. Auch in seiner 
Abwesenheit dankt die Mitgliederversammnlung ihm für die jahrelange sehr gute 
Zusammenarbeit und bittet die Geschäftsstelle, den Dank an Herrn Grünfelder zu übermitteln.  

 

TOP 4 Jahresbericht 2024 

Die Geschäftsstelle fasst kurz die wichtigsten Aspekte des Jahresberichtes zusammen und 
Frau Schmidtholz von der entra Regionalentwicklung GmbH stellt die bisherigen Tätigkeiten 
der Arbeitsgruppen vor, Rückfragen gibt es keine. 

Die Mitglieder nehmen den Jahresbericht der Geschäftsstelle für 2024 zur Kenntnis. 

Im Anschluss stellt Frau Schmidtholz die bisherigen Ergebnisse der Umfrage zur 
Selbstevaluierung vor. Die Vorsitzende bittet die Mitglieder, die an der Online-Befragung noch 
nicht teilgenommen haben, dies bis zum Ende der Woche nachzuholen und bittet die 
Geschäftsstelle, den danach erstellten endgültigen Bericht zur Selbstevaluierung den 
Mitgliedern zur Verfügung zu stellen und gemäß der Auflagen an die ADD weiterzuleiten. 

 

TOP 5 Jahresabschluss 2024 

Der Jahresabschluss 2024 wurde turnusgemäß vom Rechnungs- und Gemeindeprüfungsamt 
des Landkreises Südliche Weinstraße durchgeführt und ergab keine Beanstandungen. Die 
Mitgliederversammlung nimmt den Prüfbericht zur Kenntnis und beschließt einstimmig die 
Entlastung des Vorstandes. 

Damit die Gelder des Vereins weiterhin als öffentliche Gelder anerkannt werden, muss der 
Jahresabschluss noch durch den Kreistag festgestellt werden. 
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TOP 6 Haushaltsplan 2025  

Die Mitgliederversammlung beschließt den vorgelegten Haushaltsplan 2025 einstimmig. 

Auch der Haushaltsplan muss noch dem Kreistag des Landkreises Südwestpfalz zum 
Beschluss vorgelegt werden, damit die öffentliche Kontrolle der Gelder gewährleistet ist.  

 

TOP 7 Neuwahl des Vorstandes 

Der vorgelegte Wahlvorschlag wird von allen Mitgliedern einstimmig beschlossen. 

Alle anwesenden neugewählten Vorstandsmitglieder nehmen die Wahl an und die Vorsitzende 
informiert, dass die in Abwesenheit gewählten Vorstandsmitglieder im Vorfeld ihre Bereitschaft 
erklärt haben, im Falle einer Wahl in den Vorstand der LAG diese Wahl auch anzunehmen. 
Somit setzt sich der Vorstand folgendermaßen zusammen:  

Name Gebietskörperschaft/Institution 

ÖFFENTLICHE VORSTANDSMITGLIEDER 

Ö1 Landrätin Dr. Susanne Ganster Landkreis Südwestpfalz 

Ö2 Bürgermeister Christian Burkhart Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels 

Ö3 Bürgermeister Gernot Kuhn Verbandsgemeinde Lambrecht (Pfalz) 

Ö4 Bürgermeister Patrick Weißler Verbandsgemeinde Hauenstein 

Ö5 Franziska Keller Bezirksverband Pfalz 

Ö6 Stephan Marx Mountainbikepark Pfälzerwald e.V. 

PRIVATE VORSTANDSMITGLIEDER – WISO  

W1 
* Christina Abele Tourismusverein SÜW – Annweiler/Trifels e.V. 

* Jochen Anthes Tourismusverein SÜW –  Bad Bergzabern e.V. 

W2 Uwe Bißbort Bauern-/ Winzerverband  Rheinland-Pfalz Süd e.V. 

W3 Miriam Heinrich  Wirtschaftsförderungsgesellschaft Südwestpfalz mbH  

W4 Michael Wafzig Handwerkskammer der Pfalz 

PRIVATE VORSTANDSMITGLIEDER – ZIVILGESELLSCHAFT  

Z1 Maren Büchner Landfrauenverband Südwestpfalz  

Z2 Paula Franz PWV Waldfischbach-Burgalben e.V.  

Z3 Uwe Groh  Pollichia. e.V. 

Z4 Hannelore Müller Frauenforum Südwestpfalz 

Z5 Dominik Tretter Johanniter-Unfall-Hilfe e.V., Regionalverband Westpfalz 
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TEILNEHMENDE MIT BERATENDER FUNKTION – OHNE STIMMRECHT 

B1 
Simone Kiefer oder 
Leiter*in FA Hinterweidenthal 

Landesforsten 

B2 Frank Laborenz Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum 

B3 Olaf Maier ADD Trier 
* W1 mit gemeinsamem Stimmrecht 

 

TOP 8 Sonstiges 

Die Vorsitzende informiert die anwesenden Mitglieder über die bevorstehende Frist zur 
Einreichung von Kleinstprojekten im Rahmen des Regionalbudgets sowie für LEADER-
Projekte, die jeweils am 6. April endet. 

Zudem weist sie darauf hin, dass das Engagement der Mitglieder in den Arbeitsgruppen sehr 
willkommen ist und sie sich hierfür an die Geschäftsstelle wenden können.  

 

 

 

Um 17.40 Uhr beendet die Vorsitzende offiziell die diesjährige Mitgliederversammlung und 
dankt allen für ihre Anwesenheit.  

 

 

 

 

Dr. Susanne Ganster      Monika Satory  
Vorsitzende und Landrätin     Geschäftsstelle 








